

## ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ BANKSZÁMLACSOMAGOK

### CSOMAG IGÉNYLÉSE

Bankszámlaszerződéshez kapcsolóan az ügyfél bankszámla csomag szerződés kötésével a Szigetvári Takarékszövetkezet megnyitja és kezeli a bankszámla csomagot, a csomaghoz kapcsolódó kiegészítő szolgáltatásokat biztosítja.

### BANKKÁRTYA

A bankkártyák megkönnyítik a bankszámla tulajdonosok számára a készpénzhez jutást, akár a nap 24 órájában is a banki egyenleg elérhető. A bankkártya segítségével készpénzkímélő módon intézhetők a vásárlások, tankolások vagy akár a Mobil telefon feltöltések.

A számlacsomagokhoz nemzetközi bankkártyát biztosítunk éves kártyadíj felszámítása nélkül. Havonta egy készpénzfelvétel saját és integrációs ATM-en díjmentes.

### INTERNET BANKING

Az elektronikus kapcsolat megkönnyíti a bankszámla tulajdonosok számára a számla feletti rendelkezést. A világ bármely pontjáról intézheti banki átutalásait, megbízásait.

Az egyes számlacsomagokhoz Internet Banking szolgáltatást biztosítunk regisztrációs díj felszámítása nélkül, a részletekről a számlacsomagok hirdetményeiből tájékozódhat.

### MOBILINFO

Az egyes csomagban választható szolgáltatás, havi díj felszámítás nélkül, a részletekről a számlacsomagok hirdetményeiből tájékozódhat.

Az egyes csomagban a számlára érkező jóváírásokról és onnan induló terhelésekről SMS-ben értesítést küldünk külön díj felszámítása nélkül, a részletekről a számlacsomagok hirdetményeiből tájékozódhat.

### STRÁZSA

Az egyes számlacsomagban alapból a bankkártyához kártyaőr szolgáltatást havi díj nélkül kínálunk, az SMS-ek az ügyfél igényei szerinti tranzakciókról kerülnek kiküldésre, a részletekről a számlacsomagok hirdetményeiből tájékozódhat.

### SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS ÉS FELMONDÁS

A csomagban jelölt összes termékre vonatkozóan alapszerződést kell kötni.

Az ügyfél által választott csomagszerződés bármikor felmondható, alapszerződésre vagy egyéb számlacsomagra módosítható, a csomagváltás időpontja a következő hónap első munkanapja.

A Takarékszövetkezet a csomag megszűnése esetén a bankkártya éves díj hátralévő időarányos díj részét felszámítja az alapszerződés fennállásáig.

Alapszerződések bármelyikének felmondása a csomagszerződés felbontását vonja maga után.

*A bankszámlához tartozó kamatokat és egyéb díjakat, valamint a választható számlacsomag kínálatot a mindenkor aktuális Hirdetmény tartalmazza.*



Szigetvári Takarékszövetkezet

Hatályos: 2012. december 1.